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Aos ​4 dias do mês de ​Junho do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340 do Centro de                       
Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em sessão ordinária, com a              
seguinte ordem do dia: ​1. Ata Anterior 2. SBSI 2018 3. UFSM por um dia 4. Termos de                  
compromisso 5. Controle dos Banheiros 6. Certificados Minicurso Trello 7. Atividades em            
atraso 8. Oficina de currículos 9. InterPET Junho 10. Faltas justificadas 11. Reunião com              
alunos. ​Estando presentes os petianos Deivis Costa Pereira, Dênes Vargas Teixeira, Filipe Simões             
de Mendonça, Gabriel Cardoso dos Santos, Gabriel Tobias Fuhr, Gustavo Arrua Fantinel, Lucas Micol              
Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, Nikolas Machado Correa, Pedro Melo Carvalho, Rafael            
Pavani Guimarães, e o tutor Giovani Librelotto. 1. Ata Anterior: ​Ata foi aprovada. 2. SBSI 2018:                 
Ninguém de CC mostrou interesse, e então a lista foi passada para SI. 3. UFSM por um                 
dia: ​Ocorreu tudo bem, apresentação realista do curso cumpriu seu trabalho de mostrar a              
realidade em que estamos. Auxiliando a evitar possível evasão do curso. 4. Termos de              
compromisso: ​Impresso e assinado pelo petiano Gustavo durante a reunião. 5. Controle            
dos Banheiros: ​Iniciar uma fiscalização para verificar se o banheiro do 3º andar do CT está                
tendo a manutenção correta. 6. Certificados Minicurso Trello: ​PET CISA ainda não            
mandou as matrículas dos inscritos para emissão dos certificados. Certificados do PET            
agronomia já criados. 7. Atividades em atraso: ​Minicurso Allegro falta concluir Certificados            
e Relatório. Ainda falta relatório do Minicurso de Gerador de atas e Google Drive. Guia do                
estudante ainda falta Relatório além de ajustes no próprio guia. Atividade PET Estágio ainda              
falta relatório. 8. Oficina de currículos: ​Feito contato com a empresa durante a reunião,              
reunião marcada para a sexta-feira, mas ainda será feito contato para acertar maiores             
detalhes. Petianos Nikolas, Deivis, Lucas e Rafael se dispuseram a ir na reunião. 9.              
InterPET Junho: ​Os petianos Gabriel Fuhr e Gustavo Fantinel se dispuseram a ir no              
InterPET em questão. 10. Faltas justificadas: ​Os petianos José Victor e João Vitor estão              
no minicurso de MVC. O petiano Eduardo Nedel está em evento externo. 11. Reunião com               
alunos: ​Marcar e organizar para 13/06 às 13:30 a reunião com os alunos do curso para                
explicar questões sobre disciplinas do próximo semestre e sobre a possibilidade de fazer             
disciplinas de pós-graduação durante o curso. Nada mais havendo a constar, foi a presente              
sessão encerrada, tendo eu, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, membro do PET Ciência da             
Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será             
assinada pelo tutor e por mim. 
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